Алгебра  9 класс                                                                             Тест  Арифметическая прогрессия
Вариант  первый
1.	Найдите тридцатый член арифметической прогрессии: 3; 7; 11; ... 
А.112;		B. 124; 	C. 119;		D.115;		E. 127
2. 	Найдите шестой член арифметической прогрессии: 3; 7; 11; ...
А. 23;		B.26		C. 25		D. 28		E. 35
3.	Найдите четвертый член арифметической прогрессии, первый член которой равен 130, а разность равна - 3. 
А. 114		B. 126		C. 158		D. 121		E.144
4.	Найдите пятнадцатый член арифметической прогрессии, первый член которой равен 130, а разность равна - 3.
А. 62		B. 98		C. 76		D. 59		E. 88
5.	Найдите двадцать пятый член арифметической прогрессии, в которой а1 = 17,6   а         d = -  0,4.
А. 8		B. 10		C. 12		D. 14 		E. 16
6.	Найдите сорок  пятый член арифметической прогрессии, в которой  с1 = - 50   а             d =   1,2.
А. 5,6		B. 6,2		C. 3,4		D. 2,8		E. 1,8
7.	Найдите сумму восьми первых членов арифметической прогрессии: 103; 101; ... 
А.872		B. 768		C. 968		D. 852		E. 726	
8.	Найдите сумму n первых членов арифметической прогрессии, в которой   а1 = 7,  d = 4,   n=13.
А. 403		B. 405		C. 407		D. 409		E. 411
  9.	Найдите сумму ста  трех  первых членов арифметической прогрессии: 103; 101; ... 
А. 103		B. 206		C. 325		D. 312		E. 365 
10.	Найдите n-й член и  сумму первых  n членов арифметической прогрессии, если:         а1 = 2,     d = 2,   n = 40.
А. 60; 1860		B. 80; 1640		C. 70; 1542		D. 50; 1980		E. 40; 1569
11.	 Найдите n-й член и  сумму первых  n членов арифметической прогрессии, если:         а1 = 56,     d = - 3,   n = 11.
А.25; 450		B. 26; 451		C. 27; 453	D. 28; 486		E. 30; 452

12. 	В арифметической прогрессии а1 = 10,  d = 4,   аn= 50.  Найдите Sn и n.
А.11; 330	   B. 22; 236       	C. 25; 365	   D. 12; 398 		E. 15; 421
13.	В арифметической прогрессии а1 = 10,  d = 4,   аn= 14.  Найдите Sn и n.
А. 4; 56	B. 3; 26	C. 2; 24      	D. 6; 46 	E. 8; 28
14.	Найдите сумму десяти  первых и сумму двадцати первых  членов арифметической прогрессии, в которой а1 = - 32,  d = 5.   
А. - 98; 320		B. - 93; 300		C. - 95; 310		D. - 92; 356		E. - 97; 256
15.	Найдите сумму шестнадцати  первых членов арифметической прогрессии, в которой   а1 = 25,  d = - 4,5.
А. - 150		B. - 160		C. - 170		D. - 140		E. - 180
16.	Найдите первый и шестой члены арифметической прогрессии, в которой а3 = 7,          а9 = 18.





А.		B. 		C. 		D. 		E. 
17.	Найдите первый отрицательный член арифметической прогрессии: 12,5; 11,2; ... 
А. - 0,6		B. - 0,8		C. - 0,9		D. - 0,5		E. - 0,7
18.	Найдите тысячный  член арифметической прогрессии, в которой а2  = 1,  а5  = 7.
А. 1996	B. 1997	C. 1998	D.2000	E.1999
  19.	Найдите первый положительный член арифметической прогрессии: - 10,2; - 9,5;  ... 
А. 0,2		B. 0,8		C. 0,4		D. 0,3		E. 0,1	
20.	Найдите первый  член и разность  арифметической прогрессии, в которой а3 = 25,          а10  = - 3.
А. 27; -5		B. 24; - 9		C. 25; - 5		D. 28; - 6		E. 33; - 4
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